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. Egy haromszog keriilete 48 cm, oldalainak hosszénak aranya 3 : 4 : 5. Hatarozzuk meg az egyes oldalak hosszusagat!

. Két szam Osszege 76, kiilonbsége 18. Melyik ez a két szam?

. Egy par cips arat 12 %-kal felemelték, majd egy akcio soran 40 %-kal csokkentették. Igy most 12 096 forintba keriil.

. Egy taska arat 20 %-kal csokkentették, majd 18 %-kal felemelték, igy az ar 3 776 forint lett. Mennyi volt a taska eredeti

. Egy raktarban négyszer annyi liszt van, mint egy masikban. Ha az els§ raktarbol 3000kg, a masodikbol 135 kg lisz-

Els6fokt egyenletre vezetd szoveges feladatok

. Egy haromszog egyik szoge a masiknal 20°-kal kisebb, a harmadik héromszorosanal pedig 10°-kal nagyobb. Mekkorak

ha 50 sz500i? . .
a haromszog szogel 006 50L 503

wo () ‘WO 9T ‘Wo g T

6C S9 LV

. Szegeden a Belvarosi hidat a hidpillér harom részre osztja: a két pillér kozotti rész a hid harmadanal 20 m-rel kevesebb.

A jobb oldali pillértél a partig terjedd rész pedig a hid negyedénél 5 m-rel révidebb. A leghosszabb a bal oldali pillértél
a bal partig tarto rész, amely a hid felénél 30 m-rel kevesebb. Milyen hosszt a hid? w099

. L C s o
Mennyi volt a cip6 eredeti ara? 1100081

A197
ara’ 1 000¥%

. Egy Zoldért-raktarban kétszer annyi burgonyat taroltak, mint egy masikban. Miutan az elsé raktarbol 75 tonna burgo-

nyat elszallitottak, és a masikba 35 tonnanyit hoztak, a burgonya mennyisége a két raktarban egyenls lett. Hany tonna
burgonya volt eredetileg az egyes raktarakban? 1011 3022

. Két Tiizép-telep koziil az egyiken kétszer annyi szén van, mint a masikon. Ha az els§ telepre még nyolc tonna szenet

hoznak, a méasikra még 14,5 tonnét, akkor mindkét telepen egyenld mennyiségi szén lesz. Hany tonna szén van az egyes
telepeken?

169 ‘4¢1

tet elvisznek, akkor a két raktarban egyenlé mennyiségii liszt marad. Mennyi liszt volt a raktarakban?

3 0g8]E ‘9656

Egy tizforintost felvaltunk 10 és 20 filléresekre (1 forint egyenld 100 fillér). Hany darabot kapunk mindegyikbdl, ha
Osszesen 90 pénzdarabot kapunk vissza? qezep 0T %9 08

525 forintot egyenld szamu, 5 és 10 forintos pénzérmével fizettiink ki. Hany 6tforintossal és tizforintossal fizettiink?

qerep cg

Egy osztalykirandulasra mindenkinek 10000 forintot kellett hoznia, viszont 3 tanuld kdltségét a tobbiek adtak Ossze, igy
fejenként 1000 forinttal tobbet fizettek be. Hany tanuldja volt az osztalynak? E

Egy iskolai tinnepély rendezésével 600 000 forint bevételt szeretnénk biztositani, ezért haromféle jegyet készitiink 500-500
forint arkiilonbséggel, a legolcsobb jegybdl 200-at, a kdzepes aru jegybol 160-at és a legdragabb jegybdl 80-at. Mennyi
legyen a legolcsobb jegy ara? 110001

Egy apéanak, az anyanak és a lanyanak az életkora Gsszesen 85 év. Az apa &t évvel idGsebb, a lany 25 évvel fiatalabb az
anyanal. Hany évesek kiilon-kiilon? 0T ‘Ge ‘0%

Egy 27 éves apanak 3 éves a fia. Hany év milva lesz az apa haromszor annyi id&s, mint a fia? AL A9 6
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28.
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30.

31.

Egy anya 29 éves volt, amikor a fia sziiletett. 11 év mulva az életkora 1 évvel lesz kevesebb, mint a fia akkori életkoranak
kétszerese. Hany évesek most?

87 S9 61

Harom testvér koziil a kozéps6 11 éves, a legiddsebb 6tszor annyi idds, mint a legfiatalabb. A harom testvér egyiittes
életkora eggyel kevesebb, mint amennyi idés lesz a legidésebb akkor, ha kétszer olyan id&s lesz, mint jelenleg. Hany éves

mindegyik? GT SO IT ‘¢

Andras és Béla egyiitt 70 évesek. Andras ma kétszer annyi idGs, mint Béla volt akkor, amikor Andras annyi id6s volt,
mint most Béla. Hany éves Béla? 0

Egy apa és fia életkoranak Gsszege 50 év. Ot év mulva az apa haromszor annyi id6s lesz, mint a fia. Hany év milva lesz
a fia feleannyi idés, mint az apa?

RATOUT A9 (F

Egy apa haromszor annyi idés, mint a fia. 7 évvel ezel6tt 6tszor annyi idés volt. Hany év mulva lesz kétszer annyi idgs?

RATOUT A9 T

Egy kétjegyt szam elsé jegye kétszerese a masodik jegynek. A szam és a szamjegyek felcserélésével kapott kétjegyd szam
kiilénbsége 36. Mennyi az eredeti szam? .

Egy 100 és 200 kozotti egész szam kozépss jegye 1-gyel nagyobb, mint az utolsé jegy. Ha a szamhoz hozzaadjuk az elsd
és utolsé szamjegyének felcserélésével kapott szamot, az Gsszeg 726 lesz. Melyik az eredeti szam? .

Egy kétjegyt szdmban 3-mal tobb egyes van, mint tizes. Ha a szdmjegyei k6zé a szamjegyeinek Osszegét iktatjuk be
harmadik jegyil, az eredeti szam 11-szeresét kapjuk. Melyik kétjegyii szambol indultunk ki? Héany ilyen szam van?

wezs qerep ¢

Egy kétjegy szam szamjegyeinek Osszege 12. Ha a jegyeket felcseréljiik, a szam értéke 75 %-kal novekszik. Melyik ez a
szam? [
8¥

Egy kétjegyi szam szamjegyeinek kiilonbsége 3. Ha a szdmot és a szamjegyek felcserélésével kapott szdmot Osszeadjuk,
az Osszeg 165. Melyik ez a szam? 96 59 69

Egy kad csupan a melegvizes csapbol 20 perc alatt telik meg, csak a hidegvizes csapbdl pedig 25 perc alatt. Mennyi id6

alatt telt meg a kad, ha a melegvizes csap 4 perccel kevesebb ideig volt nyitva, mint a hidegvizes csap? |21odposeur (g
s9 o1od ¢1

Egy kertet az apa 3,5 6ra, a fia 6 ora alatt asna fel egyediil. Mennyi id6 alatt késziilnek el a kert felasasaval, ha mind-
ketten dolgoznak? 112

Egy iizemben az egyik sajtologép 120m? lemezt 5 6ra alatt munkal meg, egy masik gép pedig 4,5 6ra alatt. Hany ora
alatt munkaljak meg egyiittesen a lemezt?

61
v10 &

Két egyenls magassagu gyertyat egyszerre gyujtunk meg. Az els6 négy ora alatt, a masik harom ora alatt ég el. Hany ora
mulva lesz az els§ gyertyacsonk kétszer olyan magas, mint a méasodik, ha a gyertydk magassaga egyenletesen csokken?

U¥'c

Egy tszomedencébe harom csé torkollik. Az elsé kettén a medencébe befolyik a viz, a harmadikon pedig kifolyik beléle.
Egyediil az els6 csovon keresztiil a medence két ora alatt telik meg, a masodikon keresztiil 6t ora alatt, a tele meden-
cébdl a harmadik cs6von at 10 o6ra alatt tud kifolyni az Gsszes viz. Mennyi id6 alatt telik meg a medence, ha egyszerre
mindhérom csapot megnyitjuk?

orad (O ®I0 T

Egy gyarban két munkas vallalja, hogy egyiittes munkéaval hat nap alatt elkészit egy munkagépet. Tudjak-e vallalasukat
teljesiteni, ha kiilon-kiilon dolgozva az egyik munkas tiz nap alatt, a méasik munkas 15 nap alatt késziilne el vele?

ua3]
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32. Andi és Bandi reklamanyagok kézbesitését végzi. Andi egyediil 8 6ra, Bandi 12 ora alatt tudna elvégezni a munkat.

33. Apa 12 6ras munkaval vagja fel a tiizifat. Ez a munka a fiAnak 16 o6rat vesz igénybe.

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

a) Ha délutan 15 orakor egyiitt kezdik a munkat, mikor fejezik be?

b) Mikor végeznek, ha Andi 15 érakor kezd, de Bandi csak 17 érakor csatlakozik hozza?

¢) Mikor lesz készen Bandi a munkaval, ha 15 orakor egyiitt kezdenek, de Andi csak 3 orat tud dolgozni?

a) Mennyi id§ alatt végeznek a favagassal, ha egyiitt dolgoznak?

87 - 61

9¢ - 0¢

0€ - ¢¢

7989

b) Mennyi id6 alatt végeznek a munkaval, ha egyiitt kezdik, de két 6ra munka utin az apa elmegy, majd egy ora

elteltével visszatér a favagashoz?

qeviL

¢) Mennyi id6 alatt fejez6dik be a munka, ha egyiitt kezdik, de a fii keze négy 6ra mulva megfajdul, és nem tudja

folytatni a munkat.

16

. Egy sakkversenyen minden versenyzé egyszer jatszik mindenkivel. A masodik forduld utén az egyik versenyzé betegség
miatt kénytelen feladni a versenyt, igy Osszesen 15-tel kevesebb mérkdzésre keriil sor, mint tervezték. Hany versenyzd

nevezett eredetileg a versenyre?

. Hany kg 410 forintos, illetve 520 forintos egységaru kavéfajtabol tud a Compack kereskedelmi vallalat 200 kg, 480 forintos

egységara kavékeveréket elGallitani?

. Keétféle kavebol 14 kg 4600 Ft/keg egységara kavékeveréket allitanak els. Az olcsobb kavéfajta egységara 4500 Ft/kg, a
dragabbé pedig 5000 Ft/kg. Hany kilogramm sziikséges az egyik, illetve a méasik kavéfajtabol?

. 104 87 %-os alkoholunk van. Mennyi vizet kell hozzaonteniink, hogy 80 %-os alkoholt kapjunk?

. 0,15 kg 15 %-os sooldatbol mennyi vizet kell elparologtatni, hogy 20 %-os s6oldat maradjon vissza?

. Ugyanabbol az anyaghol két kiilonboz6 toménységii oldat all a rendelkezésiinkre, mégpedig 20 ¢ 45 %-os és 30 £ 60 %-os.

Hany %-os oldatot tudunk elallitani osszekeverésiikkel?

. Osszekevertiink 3¢ 12 %-os, 5¢ 18 % és 20 22 %-os alkoholt. Hany széazalékos keveréket allitottunk els?

. 1,3 kg séoldathoz 0,8 kg 15 %-o0s sdoldatot éntiink, igy 10 %-os s6oldat jon létre. Hany %-os volt az eredeti oldat?

1]
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. Egy cink-réz 6tvozetben 82 % réz van. Ha az 6tvozetbe még jabb 18 kg cinket rakunk bele, akkor az 6tvozet réztartalma

70 %-ossa valik. Mennyi cinket és rezet tartalmaz kiilon-kiilon a régi és az 0j 6tvozet?

791 S 198 U 8 6°9¢ ueqln
71 Y198 U I 6°QT ‘W0qIFNY
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